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Magyar zenei repertoár az Instagramon és Facebookon
Hazánkban is elindította zenei szolgáltatását a Facebook és az Instagram közösségi oldalak

anyavállalata, a Meta. 2023 júliusától a felhasználók a magyar repertoárból is válogathatnak

zenét Instagram sztorijaikhoz, Reels-videóikhoz, képes posztjaikhoz; a Facebookon

választhatnak és posztolhatnak az idővonalukra a Meta zenetárából, és a saját eszközről feltöltött

hosszú- és rövid videók hangsávjában található zenéket sem némítják el – a továbbiakban azokat

beazonosítják és jogdíjat fizetnek utánuk. A 2022 őszi Sacem-Artisjus megállapodásnak

köszönhetően mindehhez a lehető legjobb feltételeket, a Meta által eredetileg megajánlottnál

lényegesen magasabb jogdíjat tudtunk kialkudni a hazai szerzőknek a közösségi média óriásnál.

A Meta zenetárába a dalokat digitális zeneterjesztőkön keresztül juttathatják el a hangfelvételek

jogtulajdonosai. A Meta-jogdíjak a többi online szerzői jogdíjjal együtt fognak megérkezni Önhöz a

folyamatos felosztások keretében. Mint minden online zenefelhasználásnál, itt is segíti a

beazonosítást, ha a hangfelvételek ISRC kódjait megadja Szerzői Információs Rendszerünkben.

Ha valamelyik művét olyan tartalomhoz, videóhoz használták fel a közösségi médiában, amihez

szerzőként nem járult hozzá (pl. megfilmesítés, átdolgozás, személyhez fűződő jog sérelme),

jelenteni és eltávolíttatni a Facebookról itt→ , az Instagramról itt→ tudja.

HOTS SongLab 2023 – Grammy-díjas producerekkel
A HOTS könnyűzenei exportiroda ismét lehetőséget biztosít a nemzetközi piacra vágyó magyar

dalszerzők, előadók, produkciók számára, hogy elismert külföldi producerekkel dolgozhassanak

együtt. A HOTS, az Artisjus és a SuperSize Recording együttműködésében megvalósuló SongLab

keretein belül 6 kiválasztott dal nyeri majd el végső formáját. A személyre szabott közös munka
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során a résztvevők amellett, hogy dalaikon szakemberekkel dolgozhatnak együtt,

inspirálódhatnak, fejlődhetnek, és elleshetik az utómunka bevett gyakorlatait is. A felkért

producerek: Mo Hausler (Everything Everything, One Direction, Lily Allen), Matt Lawrence

(Adele, Amy Winehouse, Ellie Goulding) és Steve Dub (The Chemical Brothers, The Prodigy,

Moby).

Az alábbi jelentkezési űrlapon nekik célozva lehet beküldeni demókat, mindhárom producer 2

produkciót választ, akikkel szeptemberben egy-egy egész napos session során közösen

csiszolják készre a dalokat. A jelentkezés határideje: 2023. augusztus 14. 11:00

Nevezzen kiemelkedő teljesítményeket a Music Hungary-díjra
A zeneipari szövetség tavaly alapított díját idén is 8 kategóriában osztják ki. Szeptember 3.

éjfélig nyíltan lehet nevezni bármilyen szakembert és produkciót, aki 2022. november 25. óta

nagyot alkotott a zenei szektorban. A díjak odaítélését hattagú kuratórium bírálja el.

Nyílt levél a generatív mesterséges intelligencia szabályozásáról
A generatív MI szabályozásáról írt nyílt levelet 11, összesen több mint 6 millió zeneipari és

kreatívipari alkotót képviselő nemzetközi szervezet a döntéshozóknak, akik világszerte a

generatív mesterséges intelligencia szabályozásával foglalkoznak. Az aláíró szervezetek között

ott van a közös jogkezelőket tömörítő CISAC (amelynek tagja az Artisjus), az előadók jogait

képviselő AEPO-ARTIS és SCAPR (mindkettőnek tagja az EJI), a zeneműkiadók és a vizuális

művészek nemzetközi szervezetei is.

Ahhoz, hogy az MI-rendszerek átlátható, etikus, méltányos és törvényes módon működhessenek,

a nemzetközi szervezetek szerint hét alapelvnek kell megfelelniük.
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